



■梁詠琪表示新年食得多賀年食品，已經肥咗兩磅。

■GiGi不時陪女兒在家整蛋糕麵包。

■GiGi的惡國師造型，女兒的朋友見到話怕怕。

Sofia好奇寶寶帶女多交新朋友

梁詠琪要澄清 Auntie GiGi非壞人

香港文匯報訊(記者李慶全)星皓賀歲片《西遊記女兒國》於內地票房走勢不俗，收入達到6億元人民幣，有份主演的梁詠琪(GiGi)昨日特別出席開年活動為電影造勢。GiGi指在港過年可以帶女兒Sofia去拜年，擴闊她的生活圈子認識更多新的朋友。

GiGi表示新年這數天假期已吃胖了幾磅，因為之前拍《八個女人一台戲》時導演關錦鵬要求她減掉五、六磅，現在體重又有回升趨勢。不過GiGi指在港過年可以帶女兒去拜年，擴闊她的生活圈子認識更多新的朋友，讓她見見世面，日內亦會與老公偕女兒到新加坡旅行，順道會探望好姊妹楊采妮及其他朋友。她表示之前流感在港肆虐，假期前女兒已停止興趣班留在家中，所以她一直叫悶：「我和老公都頭痛，要為女兒想一些活動去做，結果都是在家做剪紙勞作和整蛋糕麵包，新年這幾天就可以帶她去拜年！」

GiGi笑指女兒是個好奇寶寶，見到新的狀況都會想試。像女兒看到她在《西遊記女兒國》的倒轉八字眉惡樣的國師造型，都要解釋給她知道，因為就連朋友的小朋友也問其女兒，媽媽是否會很兇地罵她，女兒就回答不是這樣的，所以GiGi便解釋給女兒知道，自己演的角色，其實等同是一個嚴厲的媽媽並非壞人，要向女兒心理輔導，以免造型會把女兒和她的朋友吓倒。GiGi則指粉絲有讚賞她今次是一大突破，但仍有些粉絲就不滿其造型不夠靚、髮線又太高，GiGi笑着解釋：「其實只是化妝，我要澄清我的頭髮仍很濃密，角色除了不夠靚，但真的是很好的挑戰。」

演唱會有望加場

GiGi於五月會在紅館舉行兩場20周年巡迴演唱會，她透露預售門票已經全部售罄，看三月公開發售門票時，能否再有人讓出檔期再加開一場：「不過今次主要是入行20周年，希望滿足香港粉絲的心願見面，這就最圓滿了！」問到時會否讓老公和女兒上台？GiGi笑言正考慮中，但老公一年365日都預備中，平日也常練歌，最喜歡唱她的《我鍾意》這首歌，現時跟女兒在學中文：「大家不要取笑他(老公)，因為我的西班牙文也是如此這般，我都是跟女兒學，我與老公都是半桶水，將來就是女兒幫我們翻譯了！」

梁詠琪稱稍後會到新加坡旅行兼探好友楊采妮。



李克勤美國登台狂收利是

香港文匯報訊 李克勤今個農曆年於拉斯維加斯舉行演唱會，並且帶同老婆及一對團圓於美國一起過年，十分開心。克勤謂人生第一次得到兩個大年初一，先是香港年初一與家人拜過年，再上機飛拉斯維加斯，因為時差關係，到地又過多一個美國的年初一，克勤說：「初二，初三做兩場騷，有諗過觀眾咁熱情同咁厚愛，兩晚淨係收觀

眾利是都收到手軟，真係多謝大家派利是畀我，滿滿祝福，仲有歌迷送美金銀紙花畀我，真係保家宅保平安，收收埋埋都夠我仔一兩個月學費，非常感謝！」

做完兩場騷之後，克勤就由歌手變回廿四孝老實，為仔撲飛去看Bruno Mars的演出，「因為兩個仔都係佢fans，好鐘意他的歌，我自己都鍾意佢，好彩有

貴人幫手，都撲到觀位的飛，我兩個仔睇得好開心，我就覺得有少少失望，佢有唱《Versace on the floor》，我好鍾意呢首歌。但係佢同唱都係無得頂，講嘢非常幽默，可以睇佢來香港做騷之前，先睹為快都係開心。」完了拉斯維加斯工作，克勤繼續同家人去玩：「兩個仔未開學，所以都計劃吃再帶佢哋去多個旅行，玩多幾日先返香港。」



偉仔老虎裝吸睛

香港文匯報訊 賀歲片《捉妖記2》日前威到去柏林影展後，昨日《捉妖記2》再收到票房捷好消息，上映僅五日，香港票房\$10,665,607港元，超越第一集的\$1,000萬港元，走勢凌厲。在東南亞各地票房亦紛紛冠捷，橫掃星、馬、泰、越、柬的華語票房冠軍。為了答謝觀眾支持，胡巴在最新一條曝光的NG短片中，與新妖怪笨笨一起化身韓星戴起黑超大跳勁舞，非常可愛。而最新的劇照見到影帝梁朝偉穿上一身老虎裝在雜技團賣藝，他與胡巴的一段友情好笑又感動，令觀眾又笑又喊。《捉2》年初一開畫在內地首日票房為5.54億元人民幣，打破《狂野時速8》的4.87億元紀錄，登上中國電影史上單日票房紀錄冠軍寶座。截至昨日上映五天票房已超過15億元人民幣，走勢凌厲。

鄭嘉穎拖 Grace 到處拜年

香港文匯報訊 藝人唐詩詠、鄭嘉穎、馬國明、黃嘉樂及林子善，早年拍攝無綫劇集《鐵馬尋橋》而結緣，佢哋五個夾到爆仲感情勁深厚，不時相約聚會，日前趁住新年又出動 Gathering，而鄭嘉穎及黃嘉樂更帶同另一半出席。

而前晚賴恩玲同老公梁子峰就帶埋兩個月大團圓 Marat 去咗嘉穎屋企拜年，同場仲有陳嘉寶(Anjay)同老公黃頌祈，當然唔少得陳凱琳(Grace)以半個女主人身份招呼好友啦，一雙一對真係好熱鬧。

賴恩玲同陳嘉寶都係去年結婚，今年第一次派利是，心情特別興奮。嘉穎雖然係前輩，但佢同陳凱琳未結婚，所以有得收利是，賴恩玲囑 ig 留言：「帶 Marat 去返利是，要派利是俾鄭生、陳小姐，Wakakaka。」

而陳凱琳就話契仔 Marat 融化咗佢個心，可以日日夜夜對住佢，佢笑言：「多謝兩位甜美人妻的利是，Lucky me！」陳嘉寶就大讚契仔好得意，收利是的人開心，自己亦派得好開心。



黎瑞恩為演唱會新年要忍口

香港文匯報訊(記者李思穎)黎瑞恩(小恩子)月初因染上乙型流感入院一周，之後已回家迎接新歲，目前身體已告康復，新年願望都是身體健康，雖然小病一場，無損小恩子過年雅興，向來很重視這個中國傳統節日，正因為可以與一班親朋好友聚首一堂，大家聊天、小賭一下，吃着自家製糕點，不亦樂乎。

小恩子開心說：「每年新春由年28至年初四，屋企24小時都高朋滿座，有機會派利是多開心，所以新年多數留港，不會返年。」她已預備了六位數字來封紅包，家中的蘿蔔糕、年糕更是搶手貨，每年都大量生產，一天可以清掉20多底糕，可真厲害。小恩子自爆每年要整逾100底蘿蔔糕，很多朋友都喜歡吃，又可以送禮。

熱衷與人分享的她，有計劃完成四月演唱會後便搞網購平台，她透露：「在外地見到好東西都會買回來，再分享給朋友試用，好似之前在泰國買的柔順濟，一口氣入了六、七箱，其他洗潔精、飲品都有，還有在法國買的牙刷很好用，朋友用完都讚好，紛紛回來再取用，既然如此，我索性搞網購平台，杜絕他們繼續問我取，哈哈，其實能夠同人分享是很開心的事。」

為了應付演唱會，小恩子新年時都要忍口，她笑說：「收到不少朋友傳來的減肥餐單，我會選擇最好味道的來試，工人姐姐又會好心幫我設計素菜，所以再減十磅應沒難度，我這把年紀，要有點肉地才好看，過瘦皮膚很易下墜。」

朗嘎拉姆一個月減七公斤



香港文匯報訊(記者梁靜儀)有「小鄧麗君」之稱的泰國華僑歌手朗嘎拉姆，昨日為即將舉行的兩場《朗嘎拉姆何日君再來演唱會》進行彩排。昨早才由北京到港的她，表示新年期間也沒有回泰國，覺得排練最重要，留待演唱會結束後才去玩。

之前表示要減肥的她，透露用了一個月減了七公斤，主要是靠做運動及控制飲食，她說：「歌衫都要改，還想減四至五公斤，之前也不覺得自己胖，但因上電視比真人胖，所以要再減。」她坦言減肥過程很辛苦，但為了健康，及這是歌手的責任，要讓觀眾看到自己漂亮的一面，而且當歌手瘦一點比較好。

她又透露在演唱會上會唱四至五首廣東歌，但可能會有泰國國音，除了廣東歌，也有粉絲在網上點歌，有國語、英文、台語及泰文歌。至於嘉賓方面，她就賣關子，只表示請一男一女未合作過的前輩歌手做嘉賓。

歐洲最佳新人 Dua Lipa 五一會港迷



香港文匯報訊 出生於倫敦的流行創作女歌手 Dua Lipa，落實今年5月1日假旺角麥花臣場館舉行香港演唱會，可預期她會攜同大熱流行榜作品如《Be The One》、《Hotter Than Hell》等給本港樂迷欣賞。指定信用卡客戶可於明天優先購票。

Dua Lipa 來自一個科索沃家庭，在「歌手搖籃」之稱的 Sylvia Young Theatre School 修讀，直至11歲舉家遷回家鄉科索沃。在15歲時，Dua Lipa 得到老師鼓勵下說服家人讓她返回倫敦，追尋當歌手的夢想，及後輾轉間吸引 Lana Del Rey 的經理人公司注目，將她簽為旗下藝人。Dua Lipa 強烈的個人風格讓她突圍而出，但真正助她上位倒是其音樂作品擁有讓人中毒的流行元素，在全球所有串流平台已被收聽逾30億次！耀眼的成績為 Dua Lipa 帶來 NME 及 MTV 歐洲音樂大獎最佳新人等獎項，目前僅得22歲確是前途無限。